

Tájékoztató az oltópontokra szállításról!

Tisztelt hajdúszováti lakosok!

Tudomásunkra jutott, hogy 2021. április 13 napjától változás történt a Pfizer és a Szputnyik második körös oltások kiértékelése terén. Ettől a naptól kezdve a Klinikai Központ vállalta a második körös oltások kiértékelését. A rögzített elérhetőségek alapján a diszpécser szolgálatok hívják fel a betegeket., hogy mikor, melyik oltópontra kell menni az oltás felvétele végett.

Miután a Klinika diszpécser szolgálata közvetlenül keresi meg az oltásra jelentkezőket, az önkormányzatnak nincs tudomása arról, hogy kiket hívtak be oltásra és kik igényelnek az oltás helyére történő szállítást.

Az önkormányzat továbbra is vállalja az oltásra behívott hajdúszováti lakosok oltópontra való szállítását. Miután a névsor nem áll rendelkezésére az önkormányzatnak, arra kérem az oltásra behívott személyeket, hogy jelezzék felénk, ha igénylik a kórházi oltópontokra való szállítást.

Nagyon fontos, hogy megjegyezzék az oltás pontos időpontját és helyét. Vigyék magukkal az oltási lapot.

Az igénybejelentést megtehetik: telefonon Váradi Jenő polgármesternél a 30/945-6285 mobilszámon, vagy az 52/559-211 vezetékes számon, továbbá Mészáros Korinnát keresve a Gondozási Központnál: 06/30 411-61-98 telefonszámon. A házisegítségnyújtást végző gondozónők által is üzenhetnek a Gondozási Központ vezetőjének.

A szállítás iránti igényt ezen kívül bármilyen formában megtehetik, csak jusson az önkormányzat tudomására, mert csak ebben az esetben tud segítséget nyújtani.

A vírus terjedését csak a járványügyi intézkedések betartásával és az oltás felvételével tudjuk visszaszorítani. Aki a védőoltást meg szeretné kapni, az regisztráljon, mert csak azok lesznek beoltva első körben.

Az oltásra való regisztrációban, illetve a karantén ideje alatt a háztartások ellátásában továbbra is segítséget kérhetnek a Gondozási Központtól, amennyiben **nem tudják magukat ellátni**, vagy családtagjaik, hozzátartozóik nem tudnak segíteni az ellátásukban. Az önkormányzat minden tőle telhető segítséget igyekszik megadni az állampolgároknak a járvány idején. **Segítségkérés esetén hívja telefonon Váradi Jenő polgármestert 30/945-6285, vagy Mészáros Korinnát a Gondozási Központnál: 06/30 411-61-98.**

Vigyázzanak magukra és egymásra, tartsák be a járványügyi intézkedéseket.

Hajdúszovát, 2021. április 15.


Váradi Jenő

polgármester

